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Поджаренко Катерина Євгенівна є  депутатом Вінницької міської ради  8-

го скликання від політичної партії «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА» 

з жовтня 2020 року. 

2022 рік повністю змінив плани і сподівання, 

які були визначені наприкінці 2021 року. Вторгнен-

ня країни агресора змусило переглянути всі стра-

тегічні плани реалізації і зосередились на оператив-

них завданнях. Запровадження правового режиму 

воєнного стану в Україні диктувало нові реалії, а 

відповідно і нові задачі та механізм їх виконання.   

Вінницька міська територіально громада, як і 

вся Україна стикнулася з новими реаліями: бойові 

дії, ракетні обстріли міст, діяльність ДРГ тощо. Рі-

шення щодо забезпечення життєдіяльності міста і 

містян потребували консолідації зусиль, злагодже-

ної роботи, швидкого, але виваженого прийняття 

відповідних рішень. І, тому,  з перших днів росій-

сько-української війни, під головуванням Вінниць-

кого міського голови Сергія Моргунова, депутати 

терміново перелаштували блоки всього управлінсь-

кого механізму Вінниці, вносили зміни в міські програми, перерозподіляли ко-

шти на потреби міста, оборони, підтримки ВПО, потреб в зонах активних бойо-

вих дій, діяли злагоджено, виважено, розсудливо.  

 

Участь у пленарних  засіданнях ВМР: 

За звітний період з 12 пленарних засідань сесій Вінницької міської Ради 

8 скликання, я взяла участь у всіх.  

Усього протягом 2022 року задля забезпеченні життєдіяльності міста де-

путатським корпусом ВМР  було розглянуто 612 проектів та схвалено 608 рі-

шень. 
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Участь у засіданнях постійної комісії з питань освіти, культури, мо-

лоді, фізичної культури і спорту: 

З початку 8 скликання здійснюю повноваження 

заступника голови постійної комісії з питань освіти, 

культури, молоді, фізичної культури і спорту.  

Всього за 2022 рік було проведено 11 засідань 

постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, 

фізичної культури та спорту (була присутня на всіх 

засіданнях),  на яких було розглянуто всього 631 пи-

тання, з них  74 профільних  питання які стосувались  створення умов для роз-

витку освіти, культури, сприяння відродженню  національно-культурних тра-

дицій населення,  створення умов для занять фізичною культурою і спортом, 

створення необхідних умов для забезпечення здобуття неповнолітніми повної 

загальної середньої освіти, виховання дітей, молоді, розвитку їх здібностей, 

трудового навчання, професійної орієнтації, сприяння діяльності дошкільних та 

позашкільних навчально-виховних закладів, дитячих, молодіжних та науково 

просвітницьких організацій, ефективного використання культурно-освітніх, 

спортивних закладів, дитячих дошкільних і позашкільних установ, сприяння 

виконавчим органам в управлінні закладами освіти, культури, фізичної культу-

ри і спорту. 

В межах своїх повноважень комісія здійснює контроль за виконанням 39 

міських програм у сфері освіти, культури, молоді, фізичної культури та спорту. 

Одним із пріоритетних питань в умовах пов-

номасштабного вторгнення країни агресора, врахо-

вуючи ризики для життя і здоров’я учасників освіт-

нього процесу, стало питання облаштування най-

простіших укриттів в закладах освіти. Так, особис-

то взяла участь у облаштуванні і налагоджені робо-

ти найпростішого укриття на базі комунального за-

кладу «Вінницький ліцей № 18». Окрім того, разом 

з іншими депутатами 

ВМР здійснювали пояснювальну роботу серед 

мешканців свого виборчого округу щодо необхід-

ності облаштування найпростіших укриттів в бу-

динках, де вони проживають, роз’яснювали алго-

ритм дій створення таких укриттів, принципи їх 

функціонування тощо.  

«Пункт незламності» — проєкт української 

влади, який ініціювали у листопаді 2022 року на фоні масованих обстрілів кри-

тичної інфраструктури з боку  росії під час російсько-української війни. Ство-

рення таких пунктів на базі закладів освіти, ще одне важливе завдання, яке пос-

тало перед депутатами Вінницької міської ради. Так, особисто взяла участь у 

створенні та налагодженні роботи такого пункту на базі комунального закладу 

«Вінницький ліцей № 18». 
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Відповідно до функцій, які виконують члени постійні комісії з питань 

освіти, культури, молоді, фізичної культури та спорту  у сфері  розгляду пропо-

зиції та рекомендації щодо призначення та звільнення керівників комунальних 

підприємств, установ, організацій, що перебувають у віданні комісії  з питань 

освіти, культури, молоді, фізичної культури і спорту, приймала участь в засі-

данні комісії на заміщення вакантної посади директора комунального закладу 

«Вінницький ліцей № 34». 

 

Прийом громадян:  

Відповідно до чинного законодавства визначено  і оприлюднено дні, го-

дини та місце прийому виборців та  інших грома-

дян. 

Головною функцією та обов’язком депутата 

є те, що він представляє інтереси всієї територіа-

льної громади, несе обов'язки перед виборцями, 

радою та її органами, виконує їх доручення. 

Така діяльність можлива тільки у режимі по-

вної співпраці з мешканцями округу та іншими громадянами. Задля виконання 

покладених завдань, постійно підтримувала зв'язок з виборцями, відповідною 

територіальною громадою, органами місцевого самоврядування, місцевими ор-

ганами виконавчої влади, тощо. Окрім того для мене було  важливим вивчення 

громадської думки; потреби територіальної громади, а також інформуваня про 

них раду та її органи.  

З початку повномасштабного вторгнення росії на територію України, кі-

лькість звернень громадян збільшилась. Змінилась і 

суть таких звернень. Більшість звертається саме по 

матеріальну допомогу. Зважаючи на складні обстави-

ни по всій країні, багато втрача-

ють роботу, інші матеріальні на-

дходження, а відповідно, і засо-

би існування. Збільшилась кіль-

кість звернень від осіб пенсійно-

го віку, особливо які прожива-

ють одні, матерів одиначок, малозабезпечених. Окремим 

питанням серед вінничан, які зверталися за консультація-

ми, можливості надання підтримки сім’ям, які виховують 

дітей з інвалідністю. 

Серед громадян, які звертаються по допомогу були і внутрішньо перемі-

щені особи. Суть звернень людей, які опинились в дуже складних обставинах, 

пов’язаних із втратою житла, роботи, друзів, і в деяких випадках навіть близь-

ких, дуже різна. Це і питання пов’язані з  матеріальною допомогою, допомогою 

у працевлаштуванні, допомога в обізнаності процедур звернення до органів мі-

сцевої виконавчої влади, пошук житла і закладів освіти тощо.   

Були і звернення від об’єднань громадян. Одним із прикладів такого зве-

рнення, є звернення групи внутрішньо переміщених осіб з Харкова. Вони пот-
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ребували консультацій щодо створення у Вінниці своєрідного хабу. Наступного 

разу  вже в грудні активісти знову прийшли, але уже в статусі ГО «Ми з Харко-

ва», щоб обговорити питання співпраці та  пошуку і участі у грантових програ-

мах. 

За час роботи громадської приймальні відповідно до  звернень і заяв, які 

були зареєстровані відповідним чином, вирішувалися,  дотримуючись  терміно-

вості та черговості.  

Упродовж року  вінничанам було виплачено матеріальну підтримку на за-

гальну суму: 32 000 грн. 

Завдячуючи тісній співпраці з  Департаментом соці-

альної політики вінницької міської ради та особисто з ди-

ректором Валентиною Войтковою було надано юридичну, 

соціальну допомогу сім’ям військовослужбовців, які заги-

нули захищаючи Україну внаслідок збройної агресії росії. 

На початку війни, коли в аптечній мережі виникла 

проблема із нестачею життєво 

важливого препарату «L-

тироксин» та «Eutirox», довелося 

оперативно вирішувати це питання, зокрема звертатися 

за допомогою до друзів за кордоном. Досить швидко 

отримала препарати з Німеччини та Італії й безкошто-

вно передала тим, хто потребує. Майже 400 осіб вдало-

ся підтримати такими необхідними для життєдіяльності  ліками. 

Наступним запитом від виборців стали ліки від тиску (200 осіб отримали 

відповідні ліки) та у разі захворювання бронхіальної астми (200 осіб отримали 

відповідні ліки).  

Прикладом злагодженості, взаємопідтримки, розуміння та співпраці стало 

традиційне надання для мешканців громади безкоштовних сертифікатів на об-

стеження від провідних медичних центрів: Клініка діаг-

ностики «Нейромед», Клініка «Oncohelp», Клініки «Оп-

тимал». У 2022 р. Майже 500 осіб пройшли необхідну 

діагностику МРТ та СКТ, обстеження лікаря-онколога, 

комп’ютерну діагностику зору. Щомісяця частина (а 

іноді і всі) сертифікатів на МРТ, передавалися для  вій-

ськових ЗСУ, які перебували на лікуванні чи на реабілі-

тації у Вінницькій МТГ.   

В рамках проведення депутатської роботи особлива увага приділяється 

особам пенсійного віку. Для таких осіб постійно триває послуга «Хочу бачити» 

- безкоштовна видача окулярів та «Милиці для літніх» - безкоштовна видача 

милиць.  

Важливою складовою в роботі депутата є співпраця з колегами. Так, на-

шою  командою Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу, якій  

працює з березня 2022 року та координується Прем’єр-міністром України 

(2016-2019 рр) Володимиром  Гройсманом, головою Вінницької обласної ради 

Вячеславом Соколовим та Вінницьким міським головою Сергієм Моргуновим 
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був реалізований проект, в рамках якого молоді мами Вінниччини, які народили 

діток в період з 6 грудня 2022 по 1 січня 2023 р одержали  пакунки по догляду 

за малюком. Загалом сформовано 1000 пакунків для молодих мам всієї громади 

області.  

Масштабним заходом команди Міжрегіонального координаційного гума-

нітарного штабу стала передача бійцям вінницьких підрозділів, які зараз боро-

нять Україну на Бахмутському, Ізюмському та інших напрямках. Передавали  

пічки-буржуйки, генератори, шанцевий інструмент для облаштування та утеп-

лення позицій, а також продукти харчування, зокрема – домашні смаколики, 

приготовані з любов’ю господинями з усієї області. 

Під час депутатських прийомів своєчасно і ретельно розглядалися  пропо-

зиції, заяви і скарги громадян, вживалися заходи до їх своєчасного, обґрунтова-

ного вирішення; вивчалися  причини, які породжують скарги громадян. За не-

обхідністю вносились пропозиції щодо їх усунення до органів місцевого само-

врядування, до місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ і орга-

нізацій, об'єднань громадян. Така діяльність стала можлива за умови підтримки, 

плідної тісної співпраці з профільними департаментами ВМР. 

 

Громадська діяльність: 

Підтримка військовослужбовців: 

Від початку повномасштабного вторгнення росії на територію України 

кожен українець став волонтером, благодійником, громадським діячем. Покли-

канням та обов’язком кожного, сьогодні, є підтримка військовослужбовців. З 

початком російської агресії Благодійний фонд 

«Вінниця комфортне та безпечне місто», співзас-

новницєю якого я є, приєднався до Міжрегіональ-

ного координаційного гуманітарного штабу, який 

працює з березня 2022 року та координується 

Прем’єр-міністром України (2016-2019 рр) Воло-

димиром  Гройсманом, головою Вінницької обла-

сної ради Вячеславом Соколовим та Вінницьким 

міським головою Сергієм Моргуновим, і, насампе-

ред, надавав різноманітну допомогу підрозділам Територіальної оборони, 

Збройним Силам України.  

Упродовж 11 місяців фонд для підтримки військовослужбовців отриму-

вав вантажі з Європи та США: 

– спорядження для військових; 

– аптечки й медичне устаткування, турнікети; 

– реанімаційні рюкзаки; 

– побутова хімія; 

– засоби особистої гігієни; 

– одяг; 

– каремати, спальники, ковдри, палатки; 

– харчування тривалого зберігання; 

- ліки для ЗСУ – 600 кг. 
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Особлива увага приділялася забезпеченню військових шпиталів, реабілі-

таційних центрів лікарськими засобами різного спектру дії, медобладнанням, 

спецодягом, а також постачанню у гарячі точки укомплектованих 

парамедичних рюкзаків, санітарних нош, індивідуальних аптечок 

для надання першої медичної допомоги при пораненнях військово-

службовців, засобу для знезараження води «Акватон 10» тощо.  

У межах аукціону «Шляхом нескорених» було зібрано кошти, 

на які придбали автомобіль й доставили на передову бійцям одного 

з вінницьких підрозділів. Фонд також долучився до масштабного 

заходу «Будучи майбутнє» і збору коштів на авто для ЗСУ.  

Спільними зусиллями БФ «Вінниця – ко-

мфортне та безпечне місто», майстринь із спі-

льноти «Стрижавські павучки» та громадської 

організації «Захист – об’єднання волонтерів» з 

Хмельницького виготовлено та передано на 

фронт маскувальне покриття. 600 квадратних 

метрів захисної маскувальної сітки надійно ховають від ворожого ока нашу вій-

ськову техніку, яка боронить небо над Україною. 

Загалом допомоги для військовослужбовців було здійснено в еквіваленті 

майже на 1 500 000 грн. 

 

Допомога населенню: 

Допомога ВПО:  

З початку війни Вінницька громада прийняла майже 46 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб. Така ситуація визначила ще один із важливих напрямків дія-

льності.  Багато звернень як до депутата було з приводу забезпечення людей, 

які втратили домівки, засоби для існування такими речами, як: 

– медичні засоби; 

– побутова хімія; 

– засоби особистої гігієни; 

– одяг для дорослих та дітей; 

– спальники, ковдри, 

– харчування, в тому числі тривалого зберігання,  для дорослих і дітей; 

– їжа для тварин; 

Навесні було організовано для ВПО, які 

знайшли свій прихисток у Вінницькій територіа-

льній громаді роздачу замороженої піци 

«Dr.Oetker Ristorante» . За сприяння Жмеринської 

та Барської міських ради частину змогли передати 

і мешканцям  Жмеринки і Бару.  

Влітку 2022 р. 1000 господарських наборів 

зі США знайшли своє призначення у господарстві ВПО. 

У межах діяльності Міжнародного координаційного гуманітарного штабу 

волонтери безкоштовно видавали продуктові набори внутрішньо переміщеним 

особам. Близько 1000 громадян (в тому числі і ВПО) зареєструвалися на отри-
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мання гуманітарної допомоги від міжнародної організації «Samaritan's Purse» 

(«Сумка Самарянина»).  

У зв'язку зі значним попитом на дитячі памперси, БФ 

«Вінниця – комфортне та безпечне місто» віднайшов можли-

вості й чотири рази за місяць організував видачу цих засобів 

гігієни.  

У співпраці із  КЗ «Вінницький ліцей № 18»  провели  

практичні заняття з арт-терапії «Фарби життя», які відбува-

лися упродовж місяця у межах конкурсу міні-грантів, що ре-

алізує Мережа 100 відсотків життя Рівне за фінансової підт-

римки EU4CSOs Emergency Actions . 

Постійно підтримуємо окремі громади, спільноти, родини, які звертають-

ся за допомогою з числа внутрішньо перемішених осіб, тих, хто перебуває в 

оточенні або під загрозою ворожого вторгнення, або в деокупації. 

 

Підтримка соціально незахищених верств населення: 

В даний час важливим є підтримка вінничан. У зв’язку із агресією росії 

багато мешканців міста втратили роботу або інші засоби для існування. Тому 

обов’язком депутата є і підтримка своїх виборців.  

Навесні волонтери фонду безкоштовно роз-

давали вінничанам заморожену піцу «Dr.Oetker 

Ristorante» відомої німецької сімейної компанії до-

ктора Аугуста Оеткера. 8 тис. штук піци було 

отримано від громади німецького міста Бі́лефельд. 

Загальна вартість продукції склала близько 2 млн 

грн. За три дні 3000 осіб (50% – переселенці) змог-

ли забрати 12000 тисяч смачних подарунків для 

своїх родин, адже у кожному наборі було декілька штук піци.   

Близько 1000 громадян  зареєструвалися на отримання гуманітарної до-

помоги від міжнародної організації «Samaritan's Purse» («Сумка Самарянина»).  

Близько 500 соціально незахищених, малозабезпечених, багатодітних сі-

мей вінничан і переселенців в офісі благодійного фонду безкоштовно отримали 

підгузки. Приємний бонус для усіх – дитяче харчування.  

Загалом було  розподілено близько 10 тонн ліків та медзасобів: лікарні – 

6,5 т; благодійні та громадські організації – 2,5 т.; ВПО та соціально незахищені 

категорії населення – 400 кг; ЗСУ – 600 кг. 

Особливої уваги потребують люди поважного віку. Так,  продовжую опі-

куватись членами клубу «Зустріч». А на разі,  до заходів, які проводяться на ба-

зі клубу «Зустріч» приєдналась «Асоціація «Спілка ветеранів». 

Загалом допомоги для населення (в тому числі ВПО) було здійснено в ек-

віваленті майже на 9 000 000  грн. 

 

Допомога лікарням: 

Упродовж 2022 р. за підтримки та співпраці з керівництвом міської та об-

ласної рад, завдяки постійній підтримці іноземних партнерів крок за кроком 

https://www.facebook.com/rivnelgv/?__cft__%5b0%5d=AZWVAlDjDfVLbYfFkdpbXkuNFZduniWKroMwfwalfA5uiqhaO1YlVguqSr43EJ1yiphZ5KAI6e3CQ8vq2uyGcaxRKQTJBVTS9OPJZG4Hh6DVQhX3iDnVYT0rd7LNRKyTZ_idejr1rr5-hzZOQgYQElq6xvdcicDvfQ-ST6d1E5-tnazwYYVJjBCUTsF8VFsg1h0&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/EU4CSOs/?__cft__%5b0%5d=AZWVAlDjDfVLbYfFkdpbXkuNFZduniWKroMwfwalfA5uiqhaO1YlVguqSr43EJ1yiphZ5KAI6e3CQ8vq2uyGcaxRKQTJBVTS9OPJZG4Hh6DVQhX3iDnVYT0rd7LNRKyTZ_idejr1rr5-hzZOQgYQElq6xvdcicDvfQ-ST6d1E5-tnazwYYVJjBCUTsF8VFsg1h0&__tn__=kK-R
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здійснювалися заходи із покращення умов функціонування лікарень різних 

профілів у Вінниці та районах області. 

З початку військової агресії в лікарні Вінницької області передано гума-

нітарної допомоги  на суму  майже 30 млн. грн.  Зокрема це: ліжка, матраци, 

тумби, медикаменти та мед засоби, побутова техніка для оснащення лікарень 

(кондиціонер, рентген апарат ШВЛ, ніж елетронний). 

Від родин Ковальських і Мороз – уродженців Вінниччини, які прожива  

ють в Мюнхені (Німеччина) передали медичне 

обладнання — мобільний ультразвуковий гене-

ратор Harmonic G11 для лікарні ім. М. Пирого-

ва та 3D рентген-апарат для обласного диспан-

серу радіаційного захисту населення. Загалом, 

медзаклади отримали допомоги майже на міль-

йон гривень. 

5 ліжок отримав ендокринологічний дис-

пансер, 5 – військовий шпиталь, 4 – шпиталь 

ветеранів і 39 ліжок – Барська міська лікарня.  

5 спеціалізованих ліжок з протипролежневими матра-

цами, 2 кушетки та апарат ШВЛ передали до обласного дис-

пансеру радіаційного захисту населення.   

28 багатофункціональних ліжок, 28 антипролежневих 

матраців, 28 спеціалізованих тумбочок будуть розміщенні на 

Вінниччині в 3-х прихистках для ВПО з інвалідністю, їхніх 

родин, а також людей поважного віку.  

10 медичних тумбочок волонтери доставили до КНП 

«Вінницька міська клінічна лікарня ШМД». У результаті – опіка й комфорт для 

ВПО та пацієнтів. 27 багатофункціональних ліжок та протипролежневих матра-

ців, вкрай необхідних для важких хворих, доставлено до КНП «Крижопільська 

окружна лікарня інтенсивного лікування».   

25 жовтня разом із головою обласної Ради Вячеславом Соколовим Шар-

городській громаді передали міській лікарні 25 багатофункціональних ліжок, 

стільки ж протипролежневих матраців і тумбочок із чергового гуманітарного 

вантажу з Німеччини.  

Уже 14 медичних закладів області у 2022 році отримали гуманітарні ван-

тажі з обладнанням, яке поліпшує якість перебування пацієнтів у лікарні, ство-

рює комфорт, а також полегшує роботу медиків. 

Така масштабна допомога стала можливою завдяки підтримці Вінницько-

го міського голови  Сергію Моргунов та голові Вінницької обласної ради Вяче-

славу Соколову 

 

Підтримка дитячого спорту: 

Підтримка та розвиток спорту у Вінницькій мі-

ській територіальній громаді є одним із пріоритетних 

напрямків в моїй діяльності, адже це є одним із векто-

рів  діяльності  постійної комісії з питань освіти, куль-
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тури, молоді, фізичної культури та спорту. 

Після великої перерви, продиктованої військовим станом 2022 р. до Він-

ниці повернувся Всеукраїнський футбольний турнір UTMOST CUP – найбіль-

ший турнір в Україні.  

Зокрема, на високому рівні, у Вінниці тренерами Андрєм Панчуком, Оле-

ксандром Гайдаржи, було відновлено, організовано та проведено 6 футбольних 

турнірів «Utmost Cup» за участю близько 100 найкращих команд з України. 

Окрема подяка за підтримку можливості проведення турнірів «Utmost 

Cup» Вінницькому міському голові  Сергію Моргунов; голові Вінницької обла-

сної ради Вячеславу Соколову; комітету по  фізичній культурі і спорту ВМР.   

 

Допомога тваринам: 

Розуміючи в які умови потрапили тварини, які на відміну від людей, на-

віть не можуть сказати про свої проблеми, намагалася надати посильну допомо-

гу у вигляді  сухого корму для тварин до притулку «Планета» та його філії, де 

під опікою волонтерів перебувають понад 300 собак і котів, серед яких є хворі й 

з інвалідністю.  

 

 

 

Ми довели всьому світу:  

«Ми нація нескорених і незламних!» 

«Ми боремося і на лінії фронту і в тилу!» 

«Ми об’єднуємось і співпрацюємо!» 

«Ми працюємо і надаємо підтримку ін-

шим!» 

«Ми найкраща нація в світі!» 

«Ми найкраще місто в світі!» 

 

 

 

 

 

 

З повагою, 

Депутат ВМР,  

ПП «УКРАЇНСЬКА СТРАТЕГІЯ ГРОЙСМАНА», 

Катерина ПОДЖАРЕНКО 


